

捷克总统顾问扬·科胡特访问山航

9月5日,捷克共和国总统顾问扬·科胡特来山航访问,山东省外办欧非处副主任科员胡心陪同来访,山航集团党委书记孙秀江会见了客人一行,双方就开展航空培训等方面的合作进行了深入交流。山航集团副总裁、股份公司总经理苗留斌,股份公司副总经理、总飞行师张庆社,飞行部、投采部、飞管部以及股份公司人力资源部负责人参加会见。

会见中,客人一行首先观看了《厚道山航》宣传片,苗总代表山航对科胡特先生一行的来访表示热烈欢迎,并介绍了山航的发展历史和现状,重点介绍了山航的组织架构、产业格局、航线网络以及机队结构等基本情况。飞管部副总经理严忠旺介绍了山航飞行学员训练情况,并汇报了与捷克FAir航校合作的展望。

扬·科胡特先生对山航的热情款待表示衷心感谢,对山航二十二年来取得的发展成就表示由衷敬佩,并表示捷克总统米洛什·泽曼先生高度重视

中捷双方在航空领域的合作,捷克政府将航空产业作为中捷双方合作的优先项目,期待捷克FAir航校能与山航利用双方优势开展合作,这也契合“一带一路”发展规划。

孙书记在讲话中指出,中捷两国人民有着深厚的传统友谊,两国高层领导人交往频繁,捷克地处“一带一路”中欧交往的重要节点,相信随着双方的共同努力,两国的民间交往和经贸合作都将迈上新台阶。孙书记表示,有幸于上个月访问了捷克FAir航校,并与当地受训的中国学员座谈交流,对该校优质的基础设施和教学水平留下了深刻印象,后续山航将再次派出专业考察组进行详细考察,希望能实现双方的业务合作。

双方还就其他方面的合作前景进行了探讨,交换了彼此的意见。会谈结束后,山航公司领导陪同扬·科胡特先生一行参观了山航AOC大厅,介绍了山航机队运行控制基本情况。

(白新宇)



捷克总统顾问扬·科胡特到访公司,集团党委书记孙秀江会见客人一行。

创新党员管理模式 贯彻全面从严治党



近日,山航飞行部飞行学员党建工作研讨会暨2017年大改驾学员临时党支部成立大会在山航运行楼303会议室召开。山航股份党委、飞管部、飞行部有关负责人以及9名飞行学员党员参加了会议。

会议由山航股份综合办党群工作单元经理田睿主持,田睿经理和飞管部飞行训练处经理宁晓玲分别就9名学员党员的基本情况以及学习计划做了介绍和安排。

山航飞行部机关党支部书记、飞行部2017年大改驾学员临时党支部书记丁军宣读了飞行部党委《关于基层党组织设置及干部任命的通知》,飞行学员党员集体学习了《飞行部党委在外学习学员党员党务管理规定(暂行)》。飞行部党委按照党章规定选举袁勋为飞行部2017年大改驾学员临时党支部书记,选举闫安为飞行部2017年大改驾学员临时党支部山航一班党小组组长,选举李军辉为飞行部2017年大改驾学员临时党支部山航二班党小组

组长。

山航飞行部党委书记王宏军代表飞行部党委对学员党员同志表示欢迎,简要谈了成立大改驾学员临时党支部的背景,并对刚刚成立的临时党支部提出希望和要求。

在选举产生临时党支部书记和党小组长后,随即召开了2017年大改驾学员临时党支部支委扩大会。山航飞行部党委书记王宏军、临时党支部书记丁军听取了党支部副书记袁勋、党小组长闫安和李军辉的工作计划,并就加强临时党支部建设,发挥好党组织的堡垒作用和党员的先锋模范作用提出了具体要求。

成立大改驾学员党员临时党支部是新形势下落实党章党规相关要求,扎实推进基层党建工作而进行的党员管理模式的创新。此次会议为加强山航飞行学员党员管理,保障基层党组织生活正常开展,培养政治合格、作风过硬、技术精湛、身心健康的飞行队伍打下良好基础。

(丁永全)

山航重庆分公司志愿者工作顺利开展

近日,山航重庆分公司全体机关干部员工在保障安全生产运行的情况下全员投入到志愿者服务工作中,确保重庆江北国际机场T3航站楼投用后旅客顺利出行。

为确保T3转场工作顺利开展,减少选乘山航航班的旅客因走错航站楼导致的误机,山航重庆分公司领导高度重视志愿者服务工作,不仅亲自带头到航站楼参加志愿者工

作,还统筹制订了详细的实施方案,成立了领导小组,确定了服务内容、工作计划,把具体的工作内容分配到了4个执勤小组中的每一个人,工作时间从早上4点20分到晚上9点。

需要帮助的旅客可以从重庆江北国际机场T1、T2、T3航站楼中找到佩戴“山东航空”绶带的志愿者,在T1、T2的航站楼的志愿者主动引导走错航站楼的旅客乘坐摆渡

车到新航站楼。在T3航站楼的志愿者负责为旅客做好乘机指引,办理好登机牌、行李托运,直至送达安检口。

山航重庆分公司志愿者服务工作开展一周以来,服务保障了100余名旅客按时登机,有效减少了因误机导致的退改签,并通过真情服务让广大旅客真正感受到了“厚道山航”的品牌理念。

(张洪瑞)

翔宇公司团支部举行2017年度新员工座谈会暨“阳光心态”主题团课

近日,翔宇公司团支部举办了2017年度新员工座谈会暨“阳光心态”主题团课,帮助新员工尽快融入工作环境。翔宇公司支委委员、副总经理王冰,工程部工程师崔德宽,2017年新入职的近20名员工参加了本次座谈会。

座谈会上,崔德宽结合自

己多年的航空维修职业经历,从个人修养、工作心态、职业发展等方面进行讲解。为新员工融入公司、做好工作、职业规划提出了中肯的建议与要求。王冰主讲了“阳光心态”主题团课,通过工作中的沟通、思维、学习、发展等内容,全面分析了如何构建阳光心态,期

间穿插了形式多样的问答互动环节,充分调动了参与者的积极性。在交流环节,团支部书记王栋介绍了翔宇丰富的活动内容和下半年针对新员工的的活动计划。新员工们询问了公司的发展规划,畅谈了对公司的印象和感受。

(王栋)

“厚道山航,礼从天降”活动顺利落下帷幕

7月18日到8月31日,山航营销委联合山航股份团委共同开展的为期45天的“厚道山航,礼从天降”微信抽奖营销推广活动,在济南、青岛、烟台、厦门四地机场顺利举行。本次活动在暑运期间拉开帷幕,利用旅客的候机时间,借助微信抽奖的形式,针对山航微信公众号、“掌尚飞”、“预购升舱”产品进行集中宣传。

据悉,截至8月31日,本次活动共有10572名旅客参与,活动期间微信公众号净增粉丝23731人,环比提升7922人,掌尚飞净增下载用户41697次,环比提升5436次。

活动开展期间,山航志愿者们耐心讲解活动流程,现场旅客积极参与,通过微信扫码参与抽奖活动,并在工作人员的引导,下载注册“掌尚飞”。此次活动得到了山航股

份团委、人力资源部、地面服务部和青岛、烟台、厦门三地分公司及营业部的大力支持,活动期间,各部门紧密配合,全力协助保障活动的顺利开展。济、青、烟、厦四地机场的山航青年志愿者,以热情和认真的态度赢得了旅客的赞扬,也将山航微信公众号、“掌尚飞”和“预购升舱”进一步推广出去,为山航的品牌建设添砖加瓦。